

غیب کی کنجیاں

اور اس کے پاس غیب کی کنجیاں ہیں جنہیں اس کے سوا اور کوئی نہیں جانتا اور وہ جانتا ہے جو بحر میں ہے۔ کوئی پتہ نہیں گرتا مگر وہ اس کا علم رکھتا ہے اور کوئی دانہ نہیں زمین کے اندھیروں میں (چھپا ہوا) اور کوئی تریا خشک چیز نہیں مگر (اس کا ذکر) ایک روشن کتاب میں ہے۔ (سورۃ الانعام: 60)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FR-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

ہفتہ یکم اکتوبر 2011ء، 2 ذیقعد 1432 ہجری یکم اثناء 1390 ش جلد 61-96 نمبر 225

سب نماز پر قائم ہو جائیں

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-
”میں تو بہت دعا کرتا ہوں کہ میری سب جماعت ان لوگوں میں ہو جائے جو خدا تعالیٰ سے ڈرتے ہیں اور نماز پر قائم رہتے ہیں اور رات کو اٹھ کر زمین پر گرتے ہیں اور روتے ہیں اور خدا کے فرائض کو ضائع نہیں کرتے۔ اور بخیل اور مسک اور غافل اور دنیا کے کیڑے نہیں ہیں۔ اور میں امید رکھتا ہوں کہ یہ میری دعائیں خدا تعالیٰ قبول کرے گا اور مجھے دکھائے گا کہ اپنے پیچھے میں ایسے لوگوں کو چھوڑتا ہوں۔“

(مجموعہ اشتہارات جلد 2 صفحہ 619،
(سلسلہ تقییل فیصلہ جات مجلس شوریٰ 2011ء
مرسلہ نظارت اصلاح و ارشاد مرکزیہ

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

دیکھو براہین احمدیہ صفحہ 516 سے 554 تک۔

ترجمہ۔ کیا خدا اپنے بندہ کے لئے کافی نہیں ہے۔ پس وہ ان تمام الزاموں سے اس کو بری کرے گا جو اس پر لگائے جائیں گے اور وہ خدا کے نزدیک مرتبہ رکھتا ہے کیا خدا اپنے بندہ کے لئے کافی نہیں ہے۔ پس وہ پہاڑ کو اس کی بریت کے لئے گواہ لائے گا اور پہاڑ پر جب اس کی تجلی ہوگی تو وہ اسے پارہ پارہ کر دے گا اور اس نشان سے منکروں کے منصوبوں کو سست کرے گا۔ کیا وہ اپنے بندہ کے لئے کافی نہیں ہے یعنی خدا کے نشان کافی ہیں کسی اور کی گواہی کی ضرورت نہیں اور یہ پہاڑ کا پارہ پارہ کرنا لوگوں کے لئے ہم ایک نشان بنائیں گے اور یہ نشان ہمارا موجب رحمت ہوگا کہ اس سے بہت لوگ فائدہ اٹھائیں گے اور یہ امر پہلے سے مقدر تھا۔ یہ وہ سچی بات ہے جس کے ظہور سے پہلے تم شک میں مبتلا تھے۔ سفلہ آدمی تو کسی نشان کو نہیں مانتا بجز موت کے نشان کے۔ وہ میرا اور تیرا دشمن ہے۔ ان سفلوں کو کہہ دے کہ موت کا نشان بھی آئے گا اور دنیا میں ایک مری پڑے گی۔ پس تم مجھ سے جلدی مت کرو کہ یہ سب کچھ اپنے وقت پر ظاہر ہوگا۔ یہ طاعون اور زلزلہ شدید کی نسبت پیشگوئی ہے کہ جو اس زمانہ سے پچیس ۲۵ برس پہلے براہین احمدیہ میں شائع ہو چکی ہے۔ پھر خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ جب میں ہولناک اور مہلک نشان ملک میں بھیج کر اپنے مامور اور مرسل کی مدد کروں گا تو منکرین کو کہا جائے گا کہ اب بتلاؤ کیا میں تمہارا رب ہوں یا نہیں۔ یعنی وہ دن بڑی مشکل اور مصیبت کے ہوں گے اور ان دلوں میں بڑے بڑے ہولناک نشان ظاہر ہوں گے اور نشانوں کو دیکھ کر بہت سے سیہ دل اور کج طبع حق کی طرف رجوع کر لیں گے اور یہ فرستادہ جو ان کے درمیان ظاہر ہوا ہے اس پر ایمان لے آئیں گے۔ پھر مجھ کو خدائے عزوجل مذکورہ بالا وحی میں مخاطب کر کے فرماتا ہے کہ تو خوشی اور نشاط کی چال سے زمین پر چل کہ اب تیرا وقت نزدیک آ گیا اور محمدیوں کا پاؤں ایک بہت بلند اور محکم منار پر پڑ گیا۔

(براہین احمدیہ جلد پنجم - روحانی خزائن جلد 21 ص 93)

ضرورت ٹیچر

نظارت تعلیم کے ادارہ نصرت جہاں اکیڈمی گریڈ (انگلش میڈیم) کو مندرجہ ذیل لیڈی سائنس اور انگلش ٹیچر کی خالی آسامی کیلئے خدمت کا شوق رکھنے والے ایماندار اور مختی ٹیچرز کی ضرورت ہے۔ مذکورہ اہلیت کے حامل احمدی اساتذہ سے درخواست ہے کہ وہ اپنی درخواستیں بنام پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی گریڈ سیکشن ربوہ مصدقہ از صدر محلہ مع اپنی اسناد کی نقول جلد از جلد ادارہ ہذا میں جمع کروادیں۔

سائنس: M.Sc. B.Sc.
انگلش: M.A.

(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

درخواست دعا

☆ مختلف مقدمات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

جماعت احمدیہ اٹلی کا پانچواں جلسہ سالانہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کے ساتھ جماعت احمدیہ اٹلی کو پانچواں جلسہ سالانہ مورخہ 18 اور 19 جون 2011ء کو اپنے مشن ہاؤس سان پیٹروان کازالے (San Pietro in casale) میں منعقد کرنے کی توفیق ملی۔

حسب روایت جلسہ کی تیاری کا آغاز کافی دن پہلے سے ہی کر دیا گیا تھا۔ مختلف جماعتوں سے آئے ہوئے احباب جماعت نے وقار عمل میں حصہ لیا۔ جلسہ کے لئے مردوں کے لئے انتظام مارکی میں اور مستورات کے لئے ہال میں کیا گیا تھا۔ جلسہ گاہ اور سٹیج کو رنگ برنگے بینروں اور جھنڈیوں سے سجایا گیا تھا۔

ہفتہ کی صبح کو بعد از نماز فجر مکرم و محترم صداقت احمد صاحب مرنبی سلسلہ عالیہ احمدیہ سوئزرلینڈ و اٹلی نے درس قرآن کریم دیا جو کہ بذریعہ انٹرنیٹ نشر کیا گیا۔ اٹلی اور سوئزرلینڈ سے متعدد احباب نے یہ درس سنا۔

جلسہ کا آغاز پرچم کشائی کی تقریب سے ہوا، مکرم صداقت احمد صاحب مرنبی سلسلہ جن کو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ازراہ شفقت اپنا نمائندہ خصوصی بنا کر بھیجا تھا نے جماعت کا جبکہ مکرم عبد الفاطر ملک صاحب صدر جماعت احمدیہ اٹلی نے اٹلی کا پرچم اہرایا۔ اس کے بعد مکرم صداقت احمد صاحب نے دعا کروائی۔

جلسہ کا باقاعدہ آغاز مکرم عبد الفاطر ملک صاحب صدر جماعت احمدیہ اٹلی کی صدارت میں تلاوت قرآن کریم سے ہوا اور اس کا ترجمہ اٹالین اور اردو میں پیش کیا گیا۔ تلاوت کے بعد نظم پڑھی گئی۔ اس کے بعد مکرم صدر صاحب جماعت احمدیہ اٹلی نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کا پیغام پڑھ کر سنایا۔ حضور انور نے اپنے پیغام میں احباب جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے اس جلسہ سالانہ کے مبارک ہونے کی دعا فرمائی اور حضرت مسیح موعود کی نصائح جماعت کے احباب کے سامنے رکھتے ہوئے فرمایا: کہ

”پس اپنے اخلاق اور اعمال میں ترقی کریں۔ نری باتوں سے کچھ فائدہ نہیں۔ فتح کیلئے تقویٰ کی ضرورت ہے۔ فتح چاہتے ہیں تو متقی بنیں تاکہ خدا تعالیٰ کی نصرت اور محبت کا فیض حاصل ہو۔“

اس کے بعد مکرم شاہد خلیل صاحب نے ”دین حق کی ترقی اور ہماری مالی ذمہ داریاں“ مکرم الحاج ابراہیم نیر صاحب نے ”خلافت کی اہمیت اور اس کی برکات“ کے موضوع پر تقریر کی اور دو عرب بچوں نے اپنے مخصوص عربی انداز میں قصیدہ پڑھا۔ اس کے بعد افریقین دوست جن کا حلق گھانا سے ہے انہوں نے اپنے دلنشین انداز میں اپنا مخصوص ترانہ گایا۔

جلسے کا دوسرا دن

دوسرے دن کا آغاز نماز تہجد اور درس قرآن کریم سے کیا گیا۔ ناشتہ کے بعد جب سائل کا آغاز کیا گیا جس میں احباب جماعت نے کافی دلچسپی سے شرکت کی۔

جلسہ کے تیسرے اجلاس کا آغاز مکرم لقمان اور ایویو صاحب کی زیر صدارت ہوا۔ تلاوت قرآن کریم مع اردو اور اٹالین ترجمے کے ساتھ کی گئی اور اس کے بعد نظم پڑھی گئی۔ نظم کے بعد مکرم بشیر الدین توماسی صاحب نے ”حکمت کے ساتھ خدا کی طرف بلانا“ اور مکرم آفتاب احمد صاحب نے ”دین حق دنیا میں امن کی آخری امید“ کے موضوعات پر تقریریں۔ مکرم مصطفیٰ شافا کی صاحب نے خوبصورت انداز اور وقت سے قصیدہ پڑھا۔

اس کے بعد نومباعتین نے اپنے تاثرات کا اظہار کیا کہ وہ اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتے ہیں کہ اللہ نے ان کو اہمیت کو قبول کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ اور حقیقت میں اہمیت ہی نجات کا ذریعہ ہے۔ اس کے بعد کھانا اور نماز ظہر و عصر ادا کی گئیں۔

جلسہ کا چوتھا اور آخری اجلاس مکرم صداقت احمد صاحب نمائندہ خصوصی حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صدارت میں ہوا۔ تلاوت قرآن

اردو ترجمہ

تذکرۃ الشہادتین و سیرۃ الابدال

نام کتاب: اردو ترجمہ تذکرۃ الشہادتین و سیرۃ الابدال

تصنیف: حضرت مرزا غلام احمد قادیانی مسیح موعود و مہدی موعود

تعداد صفحات: 106+32=138

سن اشاعت: 2011ء

ناشر: نظارت اشاعت

تذکرۃ الشہادتین حضرت مسیح موعود کی 1903ء کی تصنیف ہے۔ یہ تصنیف اردو اور عربی دو حصوں پر مشتمل ہے۔ اردو حصہ حضرت صاحبزادہ سید عبداللطیف صاحب اور آپ کے شاگرد رشید حضرت میاں عبدالرحمان صاحب کے واقعات شہادت پر مشتمل ہے۔

تذکرۃ الشہادتین کا عربی حصہ تین رسائل پر مشتمل ہے۔

(1) الوقت وقت الدعاء لا وقت الملاحم وقت الاعداء: اس میں حضور اقدس نے اس امر کو بیان فرمایا ہے کہ دین حق کی اشاعت تلوار کی محتاج نہیں۔ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے دین کی فتح کے لئے دعا کو آسمانی حربہ قرار دیا ہے۔ آپ نے فرمایا ہے کہ شیطان سے آخری جنگ کا ہتھیار تلوار نہیں بلکہ قلم ہے۔

(2) ذکر حقیقۃ الوحی و ذرائع حصولہ: اس مختصر رسالہ میں حضور نے وحی کی حقیقت اور اس کے حصول کے ذرائع بیان فرماتے ہوئے ان صفات کا ذکر فرمایا ہے جو صاحب وحی و الہام میں پائی جانی ضروری ہیں۔

(3) علامات المقربین: یہ رسالہ دراصل دوسرے عربی رسالہ کا تسلسل ہی ہے جس میں حضور

کریم اور نظم کے بعد جلسہ کے آخری اجلاس میں نزدیکی میونسپلٹی Comune di Galliera کی میئر بھی شامل تھیں۔ ان کو یہ سعادت بھی حاصل ہے کہ جب حضور انور حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اپنا پہلا اور تاریخی دورہ اٹلی 2010ء فرمایا تھا تو اس وقت یہ اور ان کی میونسپلٹی کی انتظامیہ کے چند رکن اپنی ایک اہم میٹنگ کو ملتی کر کے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ شرف ملاقات کیلئے آئی تھیں۔ انہوں نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ وہ پہلے بھی یہاں آچکی ہیں اور یہ کہ آپ کا مالو ”محبت سب سے، نفرت کسی سے نہیں“ بہت عظیم ہے اور ان کو بہت پسند ہے۔ محترم میئر صاحبہ اپنی مختصر تقریر کے بعد لجنہ کی جلسہ گاہ میں

سیرۃ الابدال

یہ تصنیف لطیف دسمبر 1903ء کی ہے۔ مضمون کے اعتبار سے یہ رسالہ علامات المقربین کا ہی تسلسل ہے۔ اس میں حضور نے مامورین اور مصلحین ربانی کی صفات کا بیان فرمایا ہے جو حضور کی ذات میں بھی پائی جاتی ہیں۔ سیرۃ الابدال عربی زبان کا ایک بے نظیر شاہکار ہے جو اپنی فصاحت و بلاغت اور محاسن لفظی و معنوی میں بے مثل ہے۔

مذکورہ بالا دونوں کتب کا اردو ترجمہ یکجا کی طور نظارت اشاعت کو شائع کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ تذکرۃ الشہادتین کے عربی حصہ کا ترجمہ محترم محمد سعید انصاری صاحب مرحوم نے کیا تھا جبکہ سیرۃ الابدال کا ترجمہ حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجیکی اور محمد سعید انصاری صاحب نے کیا ہے۔ ان دونوں تراجم پر ربوہ عربک بورڈ نے نظر ثانی کی ہے۔ اردو دان طبقہ کی سہولت کے لئے اردو ترجمہ عربی متن کے سطر بہ سطر دیا گیا ہے۔ سیرۃ الابدال کے 275 مشکل الفاظ کا حل لغات بھی ساتھ شامل کیا گیا ہے۔

اردو دان طبقہ کے لئے حضرت مسیح موعود کی ان عربی کتب کے تراجم کو پہلی بار کتابی صورت میں شائع کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کے مفید نتائج نکالے اور ان علمی و روحانی خزانوں سے استفادہ اور ان کا فیضان پھیلانے کی ہمیں توفیق عطا فرمائے۔ آمین

☆.....☆.....☆

تشریف لے گئیں اور وہاں دو گھنٹے سے زیادہ قیام کیا اور جلسہ کے اختتام تک رکی رہیں۔

آخر میں مکرم صداقت احمد صاحب نے اختتامی خطاب فرمایا۔

اجتماعی دعا کے بعد بابرکت جلسہ کا اختتام ہوا۔ جلسہ میں کل حاضری 278 تھی۔ جن میں لجنہ کی حاضری 110 تھی۔ اس کے علاوہ سوئیڈن اور سوئزرلینڈ سے بھی کچھ احباب جماعت آئے ہوئے تھے۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ تمام احباب جماعت کو جلسہ سالانہ کے حقیقی اغراض و مقاصد پر عمل کرنے کی توفیق دے اور اہمیت کو ساری دنیا پر غلبہ عطا فرمائے۔ آمین۔

(افضل انٹرنیشنل 26 اگست 2011ء)

پرچہ روحانی خزائن جلد 21

دفتری استعمال

ID:

حاصل کردہ نمبر

(براہین احمدیہ حصہ پنجم صفحہ 214 تا آخر)

(سلسلہ تعمیل فیصلہ جات مجلس شوریٰ 2011ء)

ہدایات: ① یہ پرچہ 31 اکتوبر 2011ء تک نظارت اصلاح و ارشاد مرکز کو بھجوا کر ممنون فرمائیں۔ پرچہ ایک سادہ کاغذ پر چل کر کے اپنی مقامی جماعت کے مربی صاحب یا سیکرٹری صاحب اصلاح و ارشاد کو بھیج کر دیا جاسکتا ہے۔ نیز بذریعہ فیکس نمبر: 047-6213590 یا ای میل: nazarat.markazia@gmail.com بھیجوا سکتے ہیں۔ ② اس پرچہ میں کامیاب ہونے والوں کو نظارت کی طرف سے سند دی جائے گی۔ پرچہ پر اپنا نام، ولدیت یا زوجیت، تنظیم، جماعت اور ایڈریس صاف اور واضح لکھیں تاکہ آپ کو جو سند ملے اس پر آپ کے کوائف درست پرنٹ ہوں۔ ③ حصہ اول کے ہر سوال کے دو نمبر ہیں۔ حصہ دوم کے ہر سوال کے تین نمبر اور حصہ سوم کے ہر سوال کے دس نمبر ہیں۔ کل 100 نمبر کا پرچہ ہے۔

نام ولدیت / زوجیت ذیلی تنظیم
نام جماعت / حلقہ ضلع پتہ دستخط مع تاریخ

حصہ دوم

مندرجہ ذیل سوالات کے مختصر جوابات دیں۔ (30)

- 1- روحانی حسن کا دوسرا نام کیا ہے؟
- 2- مومن کے حسن شناخت کا نام قرآن نے کیا رکھا ہے؟
- 3- آنحضرتؐ کے وصال پر حضرت حسان بن ثابتؓ نے کونسا شعر کہا تھا؟
- 4- مثیل موسیٰ اور مثیل عیسیٰ کون ہیں؟
- 5- بنی اسرائیل کے سلسلہ کے مشابہ کون سا سلسلہ ہے؟
- 6- حضرت مسیح موعودؑ نے کون سے دو انبیاء کا ذکر فرمایا ہے جن کی ماؤں کو وحی ہوئی؟
- 7- کون سی تین چیزیں مامور و مرسل پر ایمان لانے میں روک بنتی ہیں؟
- 8- سید عبداللطیف شہید کا بل میں کیا کہلاتے تھے اور ان کے مرید کتنے تھے؟
- 9- حضرت عیسیٰؑ کشمیر میں کس نام سے موسوم ہوئے ان کی قبر کہاں ہے اور کس نام سے شہرت یافتہ ہے؟
- 10- آنے والے مسیح موعود کا نام عیسیٰؑ کیوں رکھا گیا ہے؟

حصہ اول

سامنے دیئے گئے تین آپشنز میں سے صحیح جواب کا نمبر آخری خانہ میں درج کریں۔ (20)

نمبر شمار	سوال	آپشنز	درست نمبر
1	حضرت عیسیٰؑ نے کس نبی کو حضرت الیاسؑ کا مثیل قرار دیا ہے؟	(1) حضرت یحییٰؑ (2) حضرت یونسؑ (3) حضرت یسعیاہؑ	
2	حضرت مسیح موعودؑ نے کس بزرگ کی روح سے اپنی روح کی مناسبت بتائی ہے؟	(1) سید ولی اللہ محدث دہلویؒ (2) سید عبدالقادر جیلانیؒ (3) محی الدین ابن عربیؒ	
3	آغاز حضرت آدم سے دنیا کی عمر کتنی ہے؟	(1) چار ہزار برس (2) سات ہزار برس (3) ہزار برس	
4	حضرت مسیح موعودؑ نے براہین احمدیہ پنجم کے رقم کرتے وقت اپنی عمر تقریباً کتنی بیان فرمائی ہے؟	(1) 60 برس (2) 70 برس (3) 80 برس	
5	حضرت موسیٰؑ نے مصر سے کس ملک کی طرف ہجرت کی؟	(1) فلسطین (2) کنعان (3) تیونس	
6	حضرت مسیح موعودؑ پر پادری ڈاکٹر مارٹن کلارک کے قتل کا مقدمہ کس کی عدالت میں پیش ہوا؟	(1) ڈگلز (2) مسٹر ڈی۔ ایف سٹراس (3) مسٹر نشلیر میخیر	
7	صدیوں میں سے کون سی صدی بدرکہلاتی ہے؟	(1) پانچویں (2) دسویں (3) چودھویں	
8	براہین احمدیہ پنجم میں لفظ تونی کے تعلق میں انعامی چیلنج کتنا ہے؟	(1) دو سو روپے (2) پانچ سو روپے (3) سات سو روپے	
9	احادیث کی کتب میں اصح الکتاب کونسی کتاب ہے؟	(1) بخاری (2) مسلم (3) ابن ماجہ	
10	مؤرخین نے عیسائیت کے اصلیت پر قائم رہنے کی کتنی مدت بتائی ہے؟	(1) دو صدیاں (2) تین صدیاں (3) پانچ صدیاں	

حصہ سوم

مندرجہ ذیل سوالات میں سے پانچ کے تفصیلی جوابات لکھیں۔ (50)

سوال نمبر 1: ذوالقرنین کون ہے اور دھوپ میں جلنے اور کچھڑ و تاریکی میں بیٹھنے والی قومیں کون سی ہیں؟

جواب:

سوال نمبر 4: زرد چادر سے کیا مراد ہے اور حضرت مسیح موعود کا اس سے کیا تعلق ہے؟

جواب:

سوال نمبر 5: حضرت مسیح موعود نے قبولیت دعا کی کونسی تین شرطیں بیان فرمائی ہیں؟

جواب:

سوال نمبر 2: وہ کونسی قوم ہے جس کے لئے ذوالقرنین نے دیوار بنائی ہے؟

جواب:

سوال نمبر 6: براہین احمدیہ پنجم میں جن چار فصلوں کا خاتمہ میں ذکر ہے وہ لکھیں۔

جواب:

سوال نمبر 3: تصویر کے بارہ میں حضرت مسیح موعود نے کیا تفصیل بیان فرمائی ہے؟

جواب:

مکرم محمد انیس صاحب دیال گڑھی

مکرم آصف کھوکھر صاحب آف گوجرانوالہ کا ذکر خیر

میرے ایک دوست مکرم محمد آصف کھوکھر صاحب آف گوجرانوالہ 9 ستمبر 2007ء کو کینیڈا میں وفات پا گئے۔

آصف کھوکھر! یہ کل ہی بات لگتی ہے جب 1974ء میں گوجرانوالہ سے نقل مکانی کر کے تم لوگ ربوہ کے محلہ دارالرحمت غربی میں آئے تھے۔ جب ظالموں نے تم لوگوں کا سب کچھ لوٹ لیا تھا۔ سارا مال و متاع لوٹ لینے کے بعد بھی ان کے سینے کی جنم ٹھنڈی نہ ہوئی تو وہ تمہارے والد اور بڑے بھائی کو پکڑ کر اوپر والی منزل میں لے گئے۔ ان کو مارا پیٹا۔ ہر قسم آزما، ہر اذیت اور تکلیف ان سے روا رکھی کہ وہ کسی طرح خدا کی طرف سے آنے والے کا انکار کر دیں اور

دیا تھا۔ تم حلیم، پاشا اور میں تو اکثر اکٹھے ہوتے تھے۔ مگر میرا تعلق تو بعد میں بھی قائم رہا۔

1981ء میں کچھ عرصہ کے لئے لاہور آیا تھا۔ فورٹریس سٹیڈیم میں تمہارے بہنوئی کا کاروبار تھا۔ میں بھی ان دنوں لاہور رہتا تھا بس پھر کیا تھا ہماری محفلیں شروع ہو گئیں۔ کراچی میں بھی ہم کئی دفعہ اکٹھے ہوئے۔ 1982ء میں سبین کی بیت بشارت کے افتتاح کے باہرکت موقع پر تمہارے چچا مکرم مبارک کھوکھر صاحب حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے ساتھ عازم سبین ہوئے تو سارا کاروبار اور گھر وغیرہ تمہارے حوالے کر گئے اور گاڑی بھی۔ بس پھر کیا تھا میں بھی کراچی پہنچ گیا اور پھر تو ہر روز روز عید تھا۔

1984ء میں تم نے سویڈن جانے کا ارادہ کر لیا۔ میں کراچی میں ہی تھا تم نے مجھے یہ خبر سنائی تو میرا دل بھسا گیا بلکہ کائنات بھتی ہوئی محسوس ہوئی۔ مبشر صدیقی بھی ساتھ جا رہا تھا اور بھی کئی دوست تھے۔ میں واپس ربوہ گیا تم کا انتظام کیا اور ہفتے بعد واپس کراچی پہنچ گیا اور جب تم سے کہا کہ میرا بھی سویڈن جانے کا انتظام کرو تو تم نے اسے مذاق جانا۔ میں نے تم دکھائی تو تم کتنا حیران رہ گئے۔ آپ لوگوں کی سیٹ بک ہو چکی تھی تم نے مجھے تسلی دی کہ تم بعد میں آ جانا اور دو ہفتے بعد میں بھی سویڈن پہنچ گیا۔ ہمارے علاقے الگ الگ تھے مگر ہم اکثر ملنے کا انتظام کر لیتے تھے اور فون پر تو روز بات ہوتی تھی۔ مگر قدرت کو کچھ اور منظور تھا آصف اور مبشر صدیقی سویڈن سے UK چلے گئے اور پھر تم کینیڈا جا بے اور میں اور شاہد لطیف پاشا جرمنی سدھارے اور وہیں کے ہوئے۔ مگر پیار کا تعلق ایسا تھا کہ اب تک نہ ٹوٹا مگر اب.....

دم توڑ کے توڑے ہیں ہزاروں کے سہارے

یادوں کے نجوم میں یہ بھی یاد آیا کہ خلفاء احمدیت کو تمہارے ساتھ کتنی محبت تھی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث تو اتنا پیار کرتے تھے کہ جہاں کہیں تم نظر آ جاتے فوراً پاس بلا لیتے۔ مزے مزے کی باتیں تمہارے ساتھ فرماتے۔ ڈیوٹی تو ہماری اکٹھی ہی ہوتی تھی مگر یہ شرف صرف تمہیں حاصل تھا اور ہم اسی پر خوش اور نازاں تھے کہ حضور کی ہمارے دوست کے ساتھ بے تکلفی ہے۔ ایک دفعہ تم کچھ عرصہ کے لئے ڈیوٹی پر نہ آئے تو تمہیں دیکھتے ہی حضور نے فرمایا آصف تم امریکہ گئے ہوئے تھے اتنے دن نظر نہیں آئے۔

ایک روز اپنی زمینوں سے سیر کے بعد حضور واپس قصر خلافت تشریف لائے تو حضور کے ہاتھ میں ایک چکوترا تھا۔ حضور نے نہایت ہی پیار سے تم سے پوچھا

کہ یہ کیا ہے؟ تم نے کہا گیپ فروٹ فرمایا غلط پھر خود ہی فرمایا کہ یہ چکوترا ہے اور پھر فرق بھی بتایا اور بعد میں وہی چکوترا تمہارے ہاتھ میں پکڑا دیا۔ بس پھر کیا تھا ہم سب تمہارے پیچھے پڑ گئے کہ اس میں ہمارا بھی حصہ ہے ہمیں بھی دو اور تم نے ہمارے ساتھ وہیں بیٹھ کر وہ تبرک کھا لیا۔ تم اکثر حضور کی شفقتوں اور عنایات کا مورد بنتے رہتے تھے۔ ایک دفعہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث سے تعارف کی غرض سے کہا حضور یہ آصف کھوکھر ہے افضل کھوکھر صاحب کا بیٹا۔ تو حضور نے ایک عجیب بیار اور شفقت کی نظر سے تمہیں دیکھا اور مسکراتے ہوئے فرمایا۔ ہاں ہاں میں جانتا ہوں۔

اور حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی عنایات کا تو کوئی شمار ہی نہیں تمہارے گھر اکثر آتے رہتے تھے تمہاری ہمیشہ گان کے رشتوں کے معاملات بھی حضور نے طے فرمائے اور تمہارے ساتھ تو بے حد بے تکلفی تھی جب بھی تم سے ملتے تمہارا ہاتھ پکڑ لیتے اور محبت سے پاس بٹھاتے۔

ایک دفعہ تو تمہیں دیکھ کر سائیکل سے اتر کر تم سے ملے۔ میں بھی ساتھ تھا میں تو اس عظیم بزرگ کی شفقت اور محبت کے ساتھ ساتھ اس کی بے تکلفی اور عاجزی پر بھی انگشت بدندان تھا۔ شہادت کے بلند مرتبہ اور اس کی قدرو قیمت کا ان لوگوں کو ہی اصل اندازہ تھا۔

کر بلا کیا ہے کیا خبر اس کو جس کے گھر میں یہ واقعہ نہ ہوا پھر تمہارے ساتھ ایک دفعہ یونیٹا کار کے بونٹ پر بیٹھ کر ایک تصویر بھی کھنچوائی جو تم نے مجھے بھی دی اور آج بھی میری ذاتی البم کی زینت ہے۔ کیا لکھوں اور کیا نہ لکھوں۔ یادوں کی آندھی جب زور و شور سے اٹھتی ہے تو گزرے ہوئے لمحات کی یادوں کو نکروں کی طرح مجھ پر اچھالتی ہے اور پھر آنسوؤں کی جھڑی سے آندھی کا زور کسی حد تک ٹوٹ جاتا ہے مگر یہ آندھی تو اکثر آتی ہے۔

یاد آئی جب ان کی گھٹا کی طرح ذکر ان کا چلا نم ہوا کی طرح بجلیاں دل پہ کڑکیں بلا کی طرح رت بنی خوب آہ و فغاں کے لئے یہ حال صرف میرا ہی نہیں تمہارے باقی دوست بھی تمہیں یاد کرتے ہیں اور ان کی آنکھوں کی نمی چھپائے نہیں چھپتی۔ پاشا اور میں اکٹھے ہوں تو ناممکن ہے کہ تمہارا ذکر نہ چلے اور جب چلتا ہے تو صبح سے شام اور شام سے صبح ہو جاتی ہے مگر کبھی ہم دونوں تمہارے ذکر سے گریز بھی کرتے ہیں کہ تمہاری یادوں کی اس وادی بڈ خار میں صرف تم ہی پھول تھے۔

جب دل در شک و آہ کے سامان نہ ہوں بہم اس بے کسی میں یاد نہ آیا کرے کوئی

نماز میں توجہ قائم کرنے

کا طریق

حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ 17 اکتوبر 1997ء بمقام بیت الفضل لندن میں توجہ کو نماز میں قائم رکھنے کے سلسلہ میں فرمایا:-

”اگر کسی چیز کے فوائد کا علم ہو تو از خود انسان کی توجہ اس طرف مبذول ہو جایا کرتی ہے..... اس ضمن میں یہ یاد رکھنا چاہئے کہ نماز شروع ہوتے ہی وہ تمام باتیں جو ہم نماز میں کرتے ہیں ان میں سے ہر ایک اپنی ذات میں ایک بے مثل قیمتی موتی کی طرح ہے جس کے علم کے ساتھ ہی آپ کی لازماً توجہ اس کی طرف ہو جائے گی۔..... حضرت مسیح موعود نے بھی اپنی تشریحات میں ایسے قیمتی معارف کو جو اہر کے طور پر پیش کیا ہے۔ موتیوں کے طور پر پیش کیا ہے۔ چمکتے ہوئے موتی ہیں جو اپنی طرف توجہ کو کھینچ رہے ہیں۔ پس اس پہلو سے جیسا کہ میں نے عرض کیا اگر آپ نماز کے الفاظ پر غور کرنا شروع کریں تو غور کے بعد وہ الفاظ جو سرسری الفاظ تھے جیسے نکھر پھر ہوں۔ ان الفاظ کی ہیئت بدلنے لگے گی۔ ان پر غور کے نتیجے میں آپ کو حیرت انگیز معارف نصیب ہوں گے اور وہ معارف ان کی اہمیت آپ کے دل میں بڑھائیں گے۔ یہاں تک کہ جب ان معارف کو ذہن نشین کر کے آپ پھر وہ الفاظ دہرایا کریں گے تو اس کے مقابل پر دوسرے خیالات آپ کی توجہ پھیرنے کی اہلیت چھوڑ دیں گے۔ ان میں طاقت ہی نہیں ہوگی کہ ان معارف کے مقابل پر آپ کی توجہ اپنی طرف کھینچ سکیں۔“

(خطبہ جمعہ فرمودہ 17 اکتوبر 1997ء۔ روزنامہ افضل 10 اگست 1998ء)

وفات سے چند دن قبل ہی تو تم نے وعدہ کیا تھا کہ اگلے برس 2008ء میں یورپ آؤں گا یو کے کا جلسہ بھی دیکھیں گے اور جرمنی کا بھی اور باجی سے ملنے فرانس بھی جاؤں گا۔ میں اور پاشا بڑے خوش تھے کہ چلو اگلے سال ہی سہی ملاقات تو ہوگی اور ہم نئے نئے پروگرام سوچتے رہتے تھے۔ اس سے قبل تم 89ء میں جرمنی آئے تھے اور ہم دونوں تمہیں لئے اڑے اڑے پھرتے تھے۔ وہ تصویریں بھی میری البم میں ہیں مگر کھولنے کا حوصلہ کبھی کبھی ہی پڑتا ہے اور دیکھنے کے بعد کی حالت ناقابل بیان ہے۔

اب دعاؤں کا سہارا باقی ہے۔ اللہ تعالیٰ تمہیں غریق رحمت کرے۔ ہمیشہ اپنوں اور اپنے پیاروں کے قرب میں ہی جگہ عطا فرمائے اور پیچھے رہ جانے والوں کو صبر جمیل عطا فرمائے اور تمہاری نیک یادوں اور نیکیوں کو ہمیشہ زندہ رکھنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین



مکرمہ ذکیہ بیگم صاحبہ

محبت اور اخلاص کی پیکر محترمہ امۃ الرشید چوہدری صاحبہ کا ذکر خیر

ان کا احترام میرے دل میں سگی ماں کی طرح تھا۔ آخر کیوں نہ ہوتا میرا ان کا تعلق کم و بیش چھتیس سالوں پر محیط ہے۔ جو زندگی کا ایک بڑا حصہ بنتا ہے۔ ان سے تعلق کا تعین کرنے لگوں تو یادوں میں ان کی شفقت کے انداز گھومنے لگتے ہیں۔ یادوں کا ایک ورق الٹا تو 1973-74ء کا سال سامنے آیا جب موصوفہ کے ذاتی رہائش والے مکان سے ملحق غربی پہلو میں ایک کمرہ والا صحن کرایہ پر حاصل کر کے ہم نے گورنمنٹ گرلز پرائمری سکول جاری کیا تھا۔ آپ ہم سے ایک مشفقانہ وقار سے اس جگہ میں سرکاری سکول جاری کرنے کا معاہدہ کرتی نظر آتی ہیں۔ اس دور میں غیر از جماعت مخالفین کے یہ مطالبے زوروں پر تھے کہ ربوہ کو کھلا شہر قرار دیا جائے، خالی پلاٹ واپس لئے جائیں ہم نے انہیں یقین دلایا کہ آپ کا مکان ہم ہرگز گورنمنٹ کے قبضہ میں نہ جانے دیں گی۔ تو بڑی فراخ دلی سے فرمایا ٹھیک ہے۔ اپنی ہی قوم اور اپنے محلہ کی بچیوں کی ضرورت ہے اور اپنی جماعت کی استانیوں پڑھانے والی ہیں۔

آپ سے پہلا تعارف تو اس وقت ہوا۔ جب اپنی اکلوتی بیٹی کو ہمارے پاس پہلی جماعت میں داخل کرانے آئی تھیں۔ ان دنوں سکول محلہ کے کسی اور مکان میں لگا کرتا تھا۔ ہوا یوں کہ بچی کے داخلہ کے چند دن بعد انہوں نے ہم استانیوں کو اپنے گھر دعوت پر بلایا اور نہایت عزت و تکریم سے ہمارے ساتھ پیش آئیں ہم سب پر بھی ان کی مشفقانہ اور پُر وقار بات چیت کا خوشگوار اثر پیدا ہوا کیونکہ سن تو محلہ میں یہ رکھا تھا کہ امۃ الرشید چوہدری صاحبہ بڑی جاہل اور سخت مزاج خاتون ہیں۔ لیکن مل بیٹھنے سے معلوم ہوا کہ ان کے اندر تو بڑا محبت اور پیار کرنے والا دل ہے۔

اسی محبت اور پیار کرنے والے دل کی قربت اس وقت شروع ہوئی جب ہم نے سکول ان کے ماحقہ مکان میں لگانا شروع کیا۔ چونکہ میں سکول کی ہیڈ مسٹر لیں تھی اس لئے تمام معاملات میرے ذریعہ ان سے طے پایا کرتے تھے۔ یوں ان کی نظر شفقت بھی میرے ساتھ زیادہ تھی یہ کہوں تو درست ہوگا کہ میں ان کے اور اپنے درمیان ماں بیٹی کا سا تعلق محسوس کرتی تھی اور زندگی بھر مرحومہ نے ماں کے سے تعلق میں ذرا بھر جھول نہیں آنے دی۔ ذرا ملاحظہ فرمائیے:

میرا بیٹا لیتھ (پارا) اس وقت گود میں تھا بچے

کی پیدائش کی رخصت گزار کر میں نے سکول حاضری شروع کی تو بچہ گود میں تھا ساتھ لائی امۃ الرشید چوہدری صاحبہ کو ان کی بیٹی راحت نے بتایا کہ بڑی باجی بچہ ساتھ لائی ہیں۔ بڑا پیارا سا ہے! مرحومہ نے ہمارے پاس آ کر کہا بیٹی! یہ لفظ انہوں نے مجھے بڑے پیار سے پہلی بار کہا بیٹا مبارک ہو۔ ادھر مجھے دو میں اسے رکھتی ہوں۔ چنانچہ بچہ لے گئیں اور اپنی چار پائی کے ساتھ کپڑے کی جھلی بنا کر جھولے دیتی رہیں اور مجھے کہا سکول آتے ہی بچہ مجھے دے دیا کرو اور تم بے فکر ہو کر پڑھا یا کرو۔ یہ سلسلہ میرے دوسرے بیٹے کی پیدائش کے بعد بھی جاری رہا میں بچے کی ضروریات فیڈر کپڑے وغیرہ ساتھ لاتی اور بچہ ان کے سپرد کر کے بے فکر ہو کر سکول میں تدریسی کام کرتی ایک اور بات انہوں نے ہم سے کہہ رکھی تھی کہ بچوں کے تفریح کے وقفہ میں تم میرے گھر آ جا یا کرو۔ چنانچہ میں اور باجی مسرت صاحبہ وقفہ کے دوران مرحومہ کے پاس چلی جاتی تھیں نہایت بشاشت سے ہمیں اپنے پاس بٹھا کر موسم کے مطابق شربت اور چائے کے ساتھ کچھ کھانے کے لئے ضرور پیش کرتی تھیں۔ اس طرح ہمارے ساتھ مجلس کرتی تھیں کہ ہم بلا تکلف ان کے پاس پہنچ جاتی تھیں اور وہ محبت اور پیار کے بازو پھیلائے ہماری منتظر بیٹھی ہوتیں۔

میں اپنے ساتھ ان کے تعلق کو سکول کی زندگی سے الگ کر کے دیکھتی ہوں تو بھی ان کی یادیں پھیلی چلی جاتی ہیں۔ سیمٹی ہوں تو میری خوش دامن (ساس) کی وفات پر امۃ الرشید چوہدری صاحبہ فوراً ہمارے گھر پہنچ کر اپنی نگرانی میں غسل دلائی کفن پہناتی ہیں۔ میرے میاں پر 85-1984ء میں اچانک فالج کا حملہ ہوا تو سنتے ہی میرے پاس فضل عمر ہسپتال پہنچ گئی بلکہ انہیں ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹرز ہسپتال فیصل آباد علاج کے لئے منتقل کرنے کے لئے ایبویولینس میں ہمارے ساتھ بیٹھی نظر آتی ہیں جو میرے لئے بڑی تسلی کا موجب بنا رہا۔

ڈسٹرکٹ ہسپتال فیصل آباد میں اپنے ڈاکٹر بھتیجے کے ذریعہ وہی آئی پی داخلہ دلایا اور اسے میرے سامنے تاکید کرتی دیکھتی ہوں کہ یہ ذکیہ بیگم میری بیٹی ہے۔ اسے یہاں کسی قسم کی پریشانی نہ ہو۔ آگے چلوں تو میرے بیٹے نصیر احمد کا رشتہ طے کرنے اور اس کی شادی کے تمام معاملات میں ماں کی طرح میری رہنمائی اور مدد

کرتی دیکھتی ہوں۔

قارئین کرام! مرحومہ کے ساتھ ذاتی شفقتوں، محبتوں اور نوازشات سے ہٹ کر جب ان کی زندگی کے دیگر پہلے سامنے آتے ہیں تو ایک نہایت دین دار، بلکہ دینی علم کا خزانہ نظر آتی ہیں۔ جماعت کے ساتھ اور خاندان حضرت اقدس مسیح موعود کے ساتھ ان کا مخلصانہ اور فدا یانہ لگاؤ تھا۔ دینی مسائل پر کامل عبور حاصل تھا۔ روحانی خزانوں اور دیگر جماعتی لٹریچر کا اکثر مطالعہ کرتے دیکھا ہے کوئی نہ کوئی کتاب ہمیشہ ان کے تکیے کے نیچے رکھی ہوتی روزنامہ افضل اپنے نام جاری کر رکھا تھا سارا اخبار اول سے آخر تک مطالعہ کیا کرتی تھیں اور بعض اہم مضامین کے پڑھنے کی طرف ہم ملنے والوں کو توجہ دلا کر کرتی تھیں۔

ہمیں تو ہر معاشرتی مسئلہ میں بھی ان کی راہنمائی اور ماں جیسی نصائح ہمیشہ یاد رہیں گے۔ اس میں ذرا بھر مبالغہ نہ ہوگا کہ زندگی کے امور میں انہوں نے مجھے ماں کی محسوس نہ ہونے دی۔ جب میں ان کی خدمت میں حاضر ہوتی تو مجھے اپنے ساتھ پہلو میں بٹھا کر پیار اور محبت سے گود میں لے لیتیں چھوٹی چھوٹی کھانے پینے کی اشیاء مجھے پیش کرتی رہتیں۔ یوں جیسے سسرال سے لڑکی ماں سے ملنے آئی یا بیٹی ماں سے۔ میں شرماتی جاتی۔

اپنے بیٹے کے پاس کینیڈا میں تھی مجھے انجانا کی تکلیف ہوئی تو سن کر تڑپ اٹھیں اور درد دل سے میری صحت یابی کے لئے دعائیں کرتی رہیں اور جب صحت یاب ہو کر واپس پاکستان آئی اور ملنے گئے تو مجھے بتایا ذکیہ بیگم میں نے اللہ تعالیٰ شافی مطلق سے تمہاری زندگی کی بھیک مانگ لی ہے اللہ کا شکر ہے تمہیں اپنے سامنے صحت سے بیٹھی دیکھ رہی ہوں کون کون سے ان کے مادرانہ پیار اور محبت کے انداز لکھوں۔

جب میں کینیڈا سے واپس گئی ہوں تو مجھے تاکید کی کہ اب بیرون ملک نہیں جانا بلکہ پیار سے فیہر مائش کی میری میت کو غسل اپنی نگرانی میں دینا۔ لیکن میں بیرون ملک سے بچوں کے بار بار تقاضوں پر پھر باہر آ گئی۔ وائے محرومی کہ میری عدم موجودگی ہی میں انہیں اپنے پیدا کرنے والے کا بلاوا آ گیا اور ہماری ماں اس کے حضور حاضر ہو گئی۔ میں ان کی وفات کی خبر سن کر جدائی کے صدمہ میں یہ شعر بار بار ہراتی رہی اصل شعر قدر تصرف کے ساتھ۔

کس کو ہوگا اب وطن میں آہ میرا انتظار
کون میرا خط نہ آنے سے رہے گا بے قرار
ان کی زندگی دینی تعلیم و معاشرت کا مرقع تھی۔
اپنے ملنے والیوں کو ہمیشہ دینی اور جماعتی روایات پر عمل پیرا رہنے کی تلقین کرتی تھیں۔

حضرت مسیح موعود حضرت خلیفۃ المسیح الاول اور حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی سے لے کر

کینسر

سرطان جسے عرف عام میں کینسر کہتے ہیں بے حد مہلک مرض ہوتا ہے اور عوام الناس اسے لاعلاج مرض سمجھتے ہیں۔ یہ کیا ہوتا ہے؟ اس کو سمجھنے کے لئے سادہ الفاظ میں یوں بیان کیا جا سکتا ہے کہ کسی بھی عضو کے چند خلیات تیزی سے بڑھنا شروع کر دیتے ہیں اور جسم کے قواعد اور ضوابط سے آزاد ہو جاتے ہیں۔ بالآخر اس بے قابو بڑھوتی کو قائم رکھنے کے لئے غذا اور خون ان خلیات کی طرف منتقل ہونا شروع ہو جاتا ہے اور خون ہی کے ذریعے یا کسی اور ذریعے سے یہ خلیے جسم کے ہر حصے تک پھیل کر قبضہ جما لیتے ہیں اور چونکہ کام تو سوائے بڑھنے کے یہ کچھ کرتے نہیں اس لئے بالآخر ہلاکت پر انجام ہوتا ہے۔ تو یہ بیماری کینسر کہلاتی ہے اور اس کا علاج بہت زہریلی دواؤں سے کیا جاتا ہے۔ جن میں سے بہت سے پودوں سے بنائی جاتی ہیں۔ یہ دوائیں جہاں ان باغی خلیات کو ہلاک کرتی ہیں وہاں پیچھے فرما کر دار خلیات کو بھی تہس نہس کر دیتی ہیں۔ مریضوں کے بال جھڑ جاتے ہیں۔ خون پیدا کرنے والے اہم خلیات مر جاتے ہیں اور مریض میں شدید خون کی کمی واقع ہو جاتی ہے۔ آنتوں کے خلیات کام کرنا بند کر دیتے ہیں اور مریض کو اُلٹیاں اور دست شروع ہو جاتے ہیں جن کو روکنے کے لئے دوائیں دینی پڑتی ہیں۔ غرض مشکل علاج کے بعد کامیابی ہوتی ہے۔ کینسر کے تمام خلیات مر جاتے ہیں۔ جسم کے دوسرے خلیات دوبارہ کام شروع کر دیتے ہیں۔ بال پھر نکل آتے ہیں۔ خون پھر بننا شروع ہو جاتا ہے آنتیں پھر کام کرنا شروع کر دیتی ہیں اور وہ مریض جو چند دنوں کا مہمان تھا کئی سال تک زندہ رہتا ہے۔ یہ سب کامیابی ان انتہائی زہریلی دواؤں کے طفیل ممکن ہو سکی ہے جن میں سے بہت سی نباتات سے حاصل ہوتی ہیں لیکن انہیں صحیح وقت پر صحیح طریقے سے استعمال کرنا پڑتا ہے۔ ان دواؤں کے تجربات اسی طرح پہلے چوبھوں اور دوسرے جانوروں پر کئے جاتے ہیں اور پھر انسانوں پر ہوتے ہیں۔

خلیفۃ المسیح الرابع کے استعمال شدہ کپڑوں کے تبرکات بہت عزت و تکریم کے علاوہ خاص احتیاط سے سلوائے ہوئے ایک ٹیچی کیس میں رکھے ہوئے تھے جو ان کی دلی عقیدت اور قلبی محبت کے آئینہ دار ہیں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے رحیم و کریم ان کو اپنی مغفرت اور بخشش کی چادر میں لپیٹ کر اعلیٰ علیین میں جگہ عطا فرمائے۔ آمین

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمشقی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 107522 میں

Tayyaba Aziz Bhatti

زوجہ Tayyaba Aziz Bhatti توم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Nauheim Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 18-12-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری گولڈ 28 تولہ مالیت Euro 9800/ (2) مشترکہ مکان حصہ 1/2 واقع Nauheim مالیت Euro 100,000/ اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی الامتہ۔ Tayyaba Aziz Bhatti گواہ شد نمبر 1 Muhammad Saleem Ahmad گواہ Munawar Ahmad Qamar

مسئل نمبر 107523 میں

زوجہ Shiekha Abdul Rauf Shiekh توم شیح توم طابعلم پیشہ عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Limburg Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 20-02-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ (1) بالیاں مالیت Euro 360/- اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Shazia Rauf گواہ شد نمبر 1 Shiekha Abdul Rauf گواہ Ullah Cheema

مسئل نمبر 107524 میں

زوجہ Ghulam Mohi Uddin توم آرائیں پیشہ طابعلم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Offheim Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 20-02-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب

ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری 1.5 تولہ مالیت Euro 780/- اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Fareah Kanwal گواہ شد نمبر 1 Ghulam I Abdul Noor Mohiy Uddin گواہ شد نمبر 2 Amir

مسئل نمبر 107525 میں

زوجہ Naseer Ahmad Najam توم جنجوعہ پیشہ طابعلم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Eppelheim Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 01-11-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Naila Najam گواہ شد نمبر 1 Sufi Nazeer Ahmad گواہ شد نمبر 2 Naseer Ahmad Najam

مسئل نمبر 107526 میں

زوجہ Sharjeel Ahmad Butt توم بٹ پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Worms Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 14-01-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری گولڈ 135 گرام مالیت Euro 4050/ (2) حق مہر مالیت Euro 300,000/- اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Kaukab Sharjeel Ahmad گواہ شد نمبر 1 Sharjeel Ahmad Butt گواہ شد نمبر 2 Tahir Javed

مسئل نمبر 107527 میں

زوجہ Naseer Ahmad Butt توم بٹ پیشہ بے روزگار عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Worms Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 14-01-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری

کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro 700/- ماہوار بصورت Social Aid مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Sharjeel Ahmad Butt گواہ شد نمبر 1 Muhammad Islam Uddin گواہ شد نمبر 2 Tahir Javed

مسئل نمبر 107528 میں

زوجہ Imran Nazeer توم مغل پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Karlsruhe Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19-02-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر مالیت Euro 2500/ (2) چیلری 4 تولہ مالیت Euro 2000/- اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Aneela Imran گواہ شد نمبر 2 Imran Nazeer گواہ شد نمبر 2 Amjad Parwaiz

مسئل نمبر 107529 میں

زوجہ Muhammad Hanif توم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Karlsruhe Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19-02-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro 646/- ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Muhammad Imran Nazeer گواہ شد نمبر 1 Usman Tahir Hanif گواہ شد نمبر 2 Shabbir Ahmad

مسئل نمبر 107530 میں

زوجہ Mushtaq Ahmad Sindhu توم سندھو جٹ پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Wiesloch Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-11-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے

مسئل نمبر 107531 میں

اس وقت مجھے مبلغ Euro 352/- ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Asghar Ahmad Sindhu گواہ شد نمبر 1 Mushtaq Ahmad Sindhu گواہ شد نمبر 2 Arslan Ahmad Sindhu

مسئل نمبر 107531 میں

زوجہ Saleem Ahmad توم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Gross Geran Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 01-01-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری 100 گرام مالیت Euro 3000/ (2) حق مہر مالیت Euro 2500/- اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Nasreen Akhtar گواہ شد نمبر 1 Saleem Ahmad گواہ شد نمبر 2 Naem Ahmad Bajwa

مسئل نمبر 107532 میں

زوجہ Luqman Ahmad توم سید پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Gross Geran Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19-10-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) چیلری 460 گرام مالیت Euro 13800/ (2) حق مہر مالیت Euro 10,000/- اس وقت مجھے مبلغ Euro 100/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-01-11 سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Syeda Asma Ahmad گواہ شد نمبر 1 Luqman Ahmad گواہ شد نمبر 2 Daud Ahmad Sial

مسئل نمبر 107533 میں

زوجہ Muhammad Asghar توم پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Gross Geran Germany بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 01-01-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری

الامتہ۔ Fareeda Tahir گواہ شد نمبر 1 Zaheer
Ahmad Tahir گواہ شد نمبر 2 Naem Ahmad
Sharma
مسل نمبر 107542 میں

Rubab Jameel

ذبحہ Tahir Iqbal قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Riedstadt Goddelau Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-01-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 5 گرام مالیت -/130 Euro اس وقت مجھے مبلغ Euro -/50 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Rubab Jameel گواہ شد نمبر 1 Muhammad
Jameel گواہ شد نمبر 2 Amir Jameel

مسل نمبر 107543 میں

Naem Ahmad Bhatti

ذبحہ Sharif Ahmad Bhatti قوم بھٹی پیشہ پنشنر عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Radolfzell Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-03-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1000 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Naem Ahmad Bhatti گواہ شد نمبر 2
Safdar Yar Jang Bhatti گواہ شد نمبر 2 Nadeem Ahmad Bhatti

مسل نمبر 107544 میں Qura Tul Ain

ذبحہ Mazhar Iqbal قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Gross Gerou Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-04-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری 8 تولہ مالیت -/3700 Euro (2) حق مہر مالیت -/5000 Euro اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Qura Tul Ain گواہ شد نمبر Naem Ahmad Bhatti

الامتہ۔ Durre Ajam Lone گواہ شد نمبر 1 Hafiz
Tariq Ahmad Cheema گواہ شد نمبر 2 Saeed
Ahmad Lone
مسل نمبر 107539 میں

Nadia Tahir Iqbal

ذبحہ Tahir Iqbal قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Limburg Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر مالیت Euro -/10,000 (2) جیولری گولڈ 700 گرام مالیت -/21000 Euro اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 11-03-01 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Nadia Tahir Iqbal گواہ شد نمبر 1 Tahir Iqbal گواہ شد نمبر 2 Shahid Iqbal

مسل نمبر 107540 میں

Muhammad Asad Bajwa

ذبحہ Muhammad Latif Bajwa قوم باجوہ پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Ehren Kirhen Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-10-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1000 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Muhammad Asad Bajwa گواہ شد نمبر 1 Khawaja Abdul Latif گواہ شد نمبر 2 Bashar Ahmad Butt

مسل نمبر 107541 میں

Fareeda Tahir

ذبحہ Zaheer Ahmad Tahir قوم پیشہ طابعل علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Flieden Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-01-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

Griesheim Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 130 گرام مالیت -/3900 Euro (2) حق مہر مالیت -/1000 Euro اس وقت مجھے مبلغ -/100 Euro ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Maria Kareem گواہ شد نمبر 1 Mirza
Kareem Ahmad گواہ شد نمبر 2 Naeem Ahmad Manzoor

مسل نمبر 107537 میں

Nadia Saboohi

ذبحہ Abdul Hafeez قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Darmstadt Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 490 گرام مالیت -/14700 Euro (2) حق مہر مالیت -/7500 Euro اس وقت مجھے مبلغ -/100 Euro ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Nadia Saboohi گواہ شد نمبر 1 Abdul
Hafeez گواہ شد نمبر 2 Naeem Ahmad Manzoor

مسل نمبر 107538 میں

Durre Ajam Lone

ذبحہ Saeed Ahmad Lone قوم کشمیری پیشہ طابعل علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Darmstadt Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 1 تولہ مالیت -/320 Euro اس وقت مجھے مبلغ -/100 Euro ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

ذبحہ Sana Ullah Joya قوم جوئیہ پیشہ طابعل علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Pfungstadt Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-01-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/50 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Uzza Nusrat Joya گواہ شد نمبر 1 Sana
Ullah Joya گواہ شد نمبر 2 Mubashar Hussain Joya

مسل نمبر 107534 میں

Uzma Nusrat Joya

ذبحہ Sana Ullah Joya قوم جوئیہ پیشہ طابعل علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Pfungstadt Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-01-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/50 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Uzma Nusrat Joya گواہ شد نمبر 1 Sana
Ullah Joya گواہ شد نمبر 2 Mubashar Hussain Joya

مسل نمبر 107535 میں

Saima Musarat

ذبحہ Mirza Kaleem Ahmad قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Darmstadt Germany ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-11-02 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 218 گرام مالیت Euro -/6540 (2) حق مہر مالیت -/1000 Euro اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے

الامتہ۔ Saima Musarat گواہ شد نمبر 1 Naem
Ahmad Manzoor گواہ شد نمبر 2 Mirza Kaleem Ahmad

مسل نمبر 107536 میں

Maria Kareem

ذبحہ Mirza Kareem Ahmad قوم میر پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Da

Ahmad Bajwa

مسئل نمبر 107545 میں Irfan Ahmad

ولد Bashir Ahmad قوم آرائیں پیش ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Friedrichsdorf Germany بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 27-03-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1600 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ 01-04-11 سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Irfan Ahmad گواہ شد نمبر Abdul Salam 1 Ch. گواہ شد نمبر Ikram Ullah Cheema

مسئل نمبر 107546 میں

Wajid Mahmood Ahmad

Awan

ولد Siraj Deen Awan قوم اعوان پیشہ ڈرائیور عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Muhlheim/Main Germany بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 21-11-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی زمین از ترکہ والد 3.5 Acre مالیت 50,00,000/- روپے (2) مکان از ترکہ 5 مرلہ واقع Aguki مالیت 600,000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1200 Euro ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-02-11 سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Wajid Mahmood Ahmad Awan گواہ شد نمبر Shafeeq Haider 1

Intiaz Ahmad

مسئل نمبر 107547 میں

Rohma Pasha

ولد Nomman Atta Pasha قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Hamburg Germany بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-02-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 250 گرام مالیت (2) حق مہر مالیت -/2500 Euro۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 Euro ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی

رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 03-11-01 سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Rohma Pasha گواہ شد نمبر 1 Nomman Mohammad Amin A Pasha گواہ شد نمبر 2 Mohammad Amin Khalid

مسئل نمبر 107548 میں Sabiha Azra

زوجہ Basharat Masood قوم پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Friedberg Germany بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-06-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 25 تولہ مالیت -/8745 Euro (2) حق مہر مالیت -/10,000 Euro۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Sabiha Azra گواہ شد نمبر 1 Basharat Masood گواہ شد نمبر 2 Asif Cheema

مسئل نمبر 107549 میں

Asmat Tahira

زوجہ Muhammad Khalil قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Badhersfeld Germany بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 10 تولہ مالیت -/3500 Euro اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Asmat Tahira گواہ شد نمبر 1 Musawar Ahmad گواہ شد نمبر 2 Muhamamd Khalil

مسئل نمبر 107550 میں

Sabahat Zaheer Tahir

بنت Zaheer Ahmad Tahir قوم پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن Flieden Germany بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-01-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد

کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے الامتہ۔ Sabahat Zaheer Tahir گواہ شد نمبر 1 Zaheer Ahmad Tahir گواہ شد نمبر 2 Naeem Ahmad Sharma

مسئل نمبر 107551 میں کاہفہ احمد

زوجہ افضل احمد قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-05-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر مالیت -/5000 German Mark (2) جیولری گولڈ 600 گرام مالیت -/13800 Euro (3) جیولری چاندی 325 گرام مالیت -/130 Euro۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کاہفہ احمد گواہ شد نمبر 1 Afzaal Ahmad گواہ شد نمبر 2 Saltan Ahmed

مسئل نمبر 107552 میں

Naeem AKhtar

ولد Khalil Ahmad قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-01-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی زمین 1 Acre واقع ضلع فیصل آباد مالیت (2) زرعی زمین 5 Acres واقع TDA/159 ضلع یہ مالیت (3) مشترکہ مکان 1 عدد واقع دارالرحمت وسطی مالیت اس وقت مجھے مبلغ Euro -/2500 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Naeem Akhtar گواہ شد نمبر 1 Daud Ahmad گواہ شد نمبر 2 Naeem Ahmad Sial Bajwa

مسئل نمبر 107553 میں Tahira Nasir

ولد Abdul Qudoos Nasir قوم خولجہ پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10-10-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) جیولری گولڈ 1331 گرام مالیت -/4000 Euro (2) حق مہر مالیت -/2000 Euro

اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Tahira Nasir گواہ شد نمبر 1 Abdul Qudoos Nasir گواہ شد نمبر 2 Rafi Ahmad Khan

مسئل نمبر 107554 میں

Muhammad Kashif Khan

ولد Muhammad Asim Khan قوم پٹھان پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-02-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1000 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Muhammad Kashif Khan گواہ شد نمبر 1 Naeem Ahmad Bajwa گواہ شد نمبر 2 Yahya Ahmad Bajwa

مسئل نمبر 107555 میں

Muhammad Afzal Sra

ولد Ch.Fateh Muhammad Sra قوم جٹ پیشہ کار و باہر عمر 58 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-02-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی زمین 2.50 Acres واقع چک L-6/11 ضلع ساہیوال مالیت -/500,000 روپے Estment In Transport Busine (2) Euro -/100,000 Germany۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/2000 ماہوار بصورت کار و بار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے العبد۔ Muhammad Afzal Sra گواہ شد نمبر 1 Naeem Ahmad Bajwa گواہ شد نمبر 2 Mubashar Ahamd Warraich

مسئل نمبر 107556 میں

Muhammad Rauf Aftab

ولد Muhammad Ibrahim قوم وڑائچ پیشہ کار و باہر عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائے ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-02-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/2,200 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Muhammad Rauf Aftab گواہ شد
نمبر 1 Tahir Mahmood Khan گواہ شد
Anas Ahmad Khan

مسئل نمبر 107557 میں

Tahira Ahmad
زوجہ Zaher Ahmad قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) چپولری 15 تولہ مالیت Euro 5250/- (2) حق مہر مالیت 100,000/- روپے پاکستانی۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Tahira Ahmad گواہ شد نمبر 1 Zaheer Ahmad
گواہ شد نمبر 2 Naem Ahmad Bajwa
مسئل نمبر 107558 میں

Najma Nasreen
زوجہ Daud Ahmad Tahir قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-07-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) چپولری گولڈ 175 گرام مالیت Euro -/5250 (2) چپولری چاندی 75 گرام مالیت Euro 37/- (3) حق مہر مالیت 10,000/- روپے پاکستانی۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Najma Nasreen گواہ شد
نمبر 1 Daud Ahmad Tahir گواہ شد
Mahmood Ahmad

مسئل نمبر 107559 میں

Shahzad Hussain
ولد Nazeer Ahmad قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/800 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Shahzad Hussain گواہ شد نمبر 1 Amjad Parvez
گواہ شد نمبر 2 Shahid Qayyum

مسئل نمبر 107560 میں

Quratul Ain
زوجہ Fayaz Ahmad قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-01-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) چپولری گولڈ 60.50 تولہ مالیت Euro 21160/- (2) پلاٹ 1 کنال واقع احمدگرہہ مالیت 300,000/- روپے (3) حق مہر مالیت German Mark 12000/- اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Quratul Ain گواہ شد نمبر 1 Haider Ali Zafar
گواہ شد نمبر 2 Fayaz Ahmad

مسئل نمبر 107561 میں

Nasir Ahmad
ولد Ghulam Ahmad قوم راجپوت پیشہ پرائیویٹ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1960 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ 01-07-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Nasir Ahmad گواہ شد نمبر 1 Mukhtar Ahmad
گواہ شد نمبر 2 Iftikhar Ahmad

مسئل نمبر 107562 میں

Sehrish Ul Zaman
بنت Waheel ul Zaman Saeed قوم پیشہ ملازمت عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) چپولری گولڈ 2 تولہ مالیت 80,000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/50 ماہوار بصورت

جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-12-10 سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Sehrish ul Zaman گواہ شد نمبر 1 Mubarak Ahmad
گواہ شد نمبر 2 Mubashar Ahmad

مسئل نمبر 107563 میں

Ajaz Ahmed Shahid
ولد Mohammad Ishaaq قوم جٹ پیشہ بے روزگار عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/900 ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-07-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Ajaz Ahmed Shahid گواہ شد نمبر 1 Khalid
گواہ شد نمبر 2 Iftikhar Ahmad

مسئل نمبر 107564 میں

Tayyab Ch.
ولد Ch. Idress Ahmad قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-03-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1,113 ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Tayyab Ch. گواہ شد نمبر 1 Abdul Rauf
گواہ شد نمبر 2 Saeed Ullah Hadi

مسئل نمبر 107565 میں

Saba Khan
زوجہ Nadeem Ahmad Khan قوم شیخ پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-10-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) چپولری 25 تولہ مالیت Euro 8062.5/- (2) حق مہر مالیت Euro 3000/- اس وقت مجھے مبلغ Euro -/100 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Misbah Rasheed گواہ شد نمبر 1 Amjad Parvez
گواہ شد نمبر 2 Muhammad Hanif

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Saba Khan گواہ شد نمبر 1 Tahir Zafar
گواہ شد نمبر 2 Muzaffar Ahmad

مسئل نمبر 107566 میں

Safdar Jang Khan Bhatti
ولد Noor Muhammad Bhatti قوم بھٹی پیشہ پنشنر عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-03-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1,100 ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Safdar Jang Khan
گواہ شد نمبر 1 Naem Ahmad Bhatti
گواہ شد نمبر 2 Nadeem Ahmad Bhatti

مسئل نمبر 107567 میں

Masroor Ahmed
ولد Manzoor Ahmed قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ Euro -/80 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
العبد۔ Masroor Ahmed گواہ شد نمبر 1 Manzoor Ahmed
گواہ شد نمبر 2 Shabbir Ahmad

مسئل نمبر 107568 میں

Misbah Rasheed
زوجہ Adnan Hanif قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-02-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) چپولری 30 گرام مالیت Euro 2500/- (2) حق مہر مالیت Euro 3300/- اس وقت مجھے مبلغ Euro -/1,100 ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازہ سٹاپ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 01-03-11 سے منظور فرمائی جاوے۔
الامت۔ Misbah Rasheed گواہ شد نمبر 1 Amjad Parvez
گواہ شد نمبر 2 Muhammad Hanif

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

﴿﴾ مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔ میرے بھتیجے مکرم ڈاکٹر نصیر احمد صاحب اور مکرم ڈاکٹر عطیہ نصیر صاحبہ اوسلو ناروے کو 26 ستمبر 2011ء کو اللہ تعالیٰ نے پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ جس کا نام طریان احمد رکھا گیا ہے۔ نومولود برادر مکرم اظہار احمد صاحب ناروے کا پوتا، مکرم شیخ نعیم الدین صاحب بہاولنگر کا نواسہ اور مکرم چوہدری عبدالغفور صاحب انجینئر جالمشور سندھ کی نسل سے ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت والا، باعمر، نیک لائق، خادم دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

﴿﴾ مکرم چوہدری ریاض احمد صاحب ناصر آباد شرقی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار مٹانہ اور دل کے آپریشن کے بعد سخت بیمار ہے۔ چلنا پھرنا مشکل ہے۔ دماغ پر بھی اثر ہے۔ کمزوری بہت زیادہ ہے۔ احباب سے پھیدگیوں سے محفوظ رہتے ہوئے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

﴿﴾ مکرم قمر رضا ناصر صاحب معلم وقف جدید پوڑا نوالہ ضلع گجرات تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بڑے بھائی مکرم مظفر احمد صاحب کی اہلیہ محترمہ نازیہ مظفر صاحبہ چرناڑی آزاد کشمیر کی درخت پر سے گرنے کی وجہ سے ریڑھ کی ہڈی ٹوٹ گئی تھی اور تقریباً گزشتہ 10 ماہ سے چارپائی پر ہیں۔ کوئی حرکت نہیں کر سکتیں ہر وقت چارپائی پر رہنے کی وجہ سے زخم بن گئے ہیں احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ میرے بھائی کی اہلیہ کو محض اپنے فضل سے شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور وہ جلد سے جلد اپنے قدموں پر چل سکیں۔

اسی طرح خاکسار کے بہنوئی مکرم عبدالحمید عابد صاحب ندھیری آزاد کشمیر کا آنکھ کا آپریشن تقریباً 4 ماہ قبل ہوا تھا۔ لیکن آپریشن کے بعد پھر آنکھ کے آگے گوشت آنا شروع ہو گیا ہے اور کافی درد ہوتا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے انہیں شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

ولادت

﴿﴾ مکرم ریحانہ ثار صاحبہ بیوت الحمد کالونی ربوہ تحریر کرتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے میری بیٹی مکرمہ فرزانہ قدیر صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالقدیر صاحب کوشادی کے 5 سال بعد 14 اگست 2011ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت ہریتہ الشکور نام عطا فرمایا ہے جو کہ وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ بچی مکرم ثار احمد خان صاحب مرحوم مربی سلسلہ کی نواسی اور مکرم عبدالحمید صاحب کی پوتی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو نیک، خادم دین اور والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔ نیز صحت و سلامتی والی لمبی عمر عطا فرمائے۔ آمین

ولادت

﴿﴾ مکرم سہیل احمد خالد صاحب معلم سلسلہ چک 9/F.W بستی نور ضلع بہاولنگر تحریر کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے خاکسار کو 9 ستمبر 2011ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت عزیزہ کا نام شہلا سہیل عطا فرماتے ہوئے وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل فرمایا ہے۔ نومولودہ مکرم شریف احمد صاحب شکرانی بستی شکرانی بہاولپور کی نواسی اور مکرم محمد یونس صاحب کارکن فضل عمر ہسپتال ربوہ کی پوتی ہے۔ احباب کرام سے بچی کی صحت و تندرستی، درازی عمر، والدین کیلئے قرۃ العین اور سلسلہ عالیہ کی سچی خادمہ اور خلافت کی سچے دل سے قدر کرنے والی ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

نکاح

﴿﴾ مکرم رفیع احمد شاہنواز صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد گوجران ضلع راولپنڈی تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بیٹے مکرم عطاء الرؤف صاحب واقف نو کے نکاح کا اعلان ہمراہ مکرمہ مدیحہ ناصر صاحبہ بنت مکرم ناصر محمود کھوکھر صاحبہ کینیڈا میں ہزار کینیڈین ڈالر حق مہر پر مکرم بشیر احمد خان صاحب

مربی سلسلہ نے بیت المبارک گوجران میں مورخہ 16 ستمبر 2011ء کو کیا۔ مکرم عطاء الرؤف صاحب مکرم شیخ فضل محمد امین صاحب کپورتھلوی کے پوتے اور مکرم خواجہ حبیب اللہ صاحب صدر جماعت احمدیہ گوجران کے نواسے ہیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کیلئے بابرکت فرمائے۔ آمین

ساختہ ارتحال

﴿﴾ مکرمہ نبیلہ منور صاحبہ سیکرٹری مال لجنہ اماء اللہ دارالنصر غربی ربوہ تحریر کرتی ہیں۔ میری والدہ محترمہ امۃ الباری صاحبہ زوجہ مکرم پروفیسر محمد حسین گلزار صاحب مرحوم مورخہ 20 ستمبر 2011ء کو ایک ہفتہ برین ہیمرج اور فالج میں مبتلا رہ کر 71 سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ آپ کی نماز جنازہ مورخہ 21 ستمبر کو بیت مبارک ربوہ میں نماز ظہر کے بعد مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد مقامی نے پڑھائی اور بہشتی مقبرہ ربوہ میں تدفین کے بعد محترم خالد مسعود صاحب صدر مجلس کارپرداز صدر انجمن احمدیہ نے دعا کروائی۔ آپ کو بچپن ہی سے جماعت سے لگاؤ اور دین سے محبت تھی۔ بیچ وقتہ نمازی، تہجد گزار، ملنسار اور ہر ایک سے محبت رکھنے والی ہستی تھیں۔ نظام خلافت سے گہری وابستگی تھی آپ لجنہ اماء اللہ راجگڑھ لاہور کی ایک فعال رکن تھیں۔ آپ نے وہاں سیکرٹری اصلاح و ارشاد کے عہدہ پر کام کیا کچھ عرصہ خدمت خلق کی سیکرٹری رہیں اور اس کے بعد عرصہ 11 سال تک صدر لجنہ اماء اللہ راجگڑھ کی حیثیت سے کام کرنے کی سعادت ملی۔ آپ نے پسماندگان میں 2 بیٹے مکرم ندیم گلزار صاحب ایڈیشنل سیشن جج سیالکوٹ، مکرم نعیم گلزار صاحب، چار بیٹیاں محترمہ فرحت سلام صاحبہ اہلیہ مکرم ڈاکٹر عبدالسلام خان صاحب مرحوم، محترمہ ریحانہ گل صاحبہ اہلیہ مکرم راجہ محمود احمد صاحب جرمنی، محترمہ بشری طلعت صاحبہ زوجہ مکرم عبدالنور ناصر صاحب ایڈیشنل سیشن جج فیصل آباد، خاکسارہ نبیلہ منور اہلیہ مکرم منور نصیر احمد صاحب زعمیم مجلس انصار اللہ و سیکرٹری مال حلقہ دارالنصر غربی منعمر ربوہ، ایک پوتا، 7 پوتیاں، 3 نواسے اور 7 نواسیاں سوگوار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرماتے ہوئے اپنے پیاروں کے قرب میں جگہ دے اور تمام پسماندگان کو صبر جمیل عطا کرے۔ اور جتنی دعائیں انہوں نے ہمارے لئے کی ہیں ہمیں ان کا وارث بنائے۔ آمین

پاکستان کا معیاری وقت

قیام پاکستان کے بعد پاکستان کے معیاری وقت کے طور پر وہی وقت رائج رہا جو بھارت میں رائج تھا اور جو گرنج کے معیاری وقت سے ساڑھے پانچ گھنٹے آگے تھا لیکن 1951ء میں ماہر ریاضی دان پروفیسر محمد انور نے مختلف اعداد و شمار اور جدولوں سے ثابت کیا کہ پاکستان اور بھارت کا وقت یکساں نہیں ہے بلکہ اس میں نصف گھنٹے کا فرق ہے۔ چنانچہ ان کی تجویز پر سیالکوٹ کی سابقہ اور اب ناروال کی تحصیل شکر گڑھ جو طول البلد 75 درجے اور عرض البلد 20 درجے شمال پر واقع ہے کے مقامی وقت کو معیاری وقت تسلیم کر لیا چنانچہ یکم اکتوبر 1951ء کو پاکستان کا نیا معیاری وقت نافذ کر دیا گیا۔ جو گرنج میں ٹائم (GMT) سے پانچ گھنٹے آگے ہے۔

شکریہ احباب

﴿﴾ مکرم رانا محمد قاسم صاحب کارکن نمائش کمیٹی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے والد مکرم رانا بنیا مین صاحب ولد مکرم چوہدری دوست محمد صاحب نمبر دار دارالعلوم جنوبی احد ربوہ مورخہ 16 ستمبر 2011ء کو مختصر علالت کے بعد وفات پا گئے۔ اس موقع پر احباب جماعت نے بکثرت ہمارے گھر آ کر تعزیت کی اور ہمارے غم میں شریک ہوئے۔ خاکسار اپنے بہن بھائیوں اور والدہ کی طرف سے ان تمام احباب جماعت کا شکریہ ادا کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو اس کا اجر دے اور ساتھ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ والد صاحب کے درجات بلند کرے اور سب لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

شکریہ احباب

﴿﴾ مکرمہ طاہرہ قمر احمد صاحبہ بنت مکرم چوہدری احمد جان صاحب مرحوم سابق امیر ضلع راولپنڈی تحریر کرتی ہیں۔

خاکسار کے بہنوئی مکرم بریگیدئیر (ر) ملک اعجاز احمد خان صاحب سابق نائب امیر کراچی کی وفات پر احباب جماعت نے جس لہمی محبت و مودت کے ساتھ ہمارے سوگوار خاندان سے ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کیا۔ اس پر ہم سب غمزدہ پسماندگان خاص طور پر اپنی ہمشیرہ محترمہ بشری اعجاز صاحبہ کی طرف سے سب احباب کا دلی شکریہ ادا کرتے ہوئے درخواست دعا کرتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور ان کو اپنی رضا کی جنت میں بلند مقام عطا کرے نیز مرحوم کی اگلی نسلوں کو اپنے خاندانی ورثہ کی حفاظت کی توفیق دے۔ آمین

ربوہ میں طلوع وغروب یکم اکتوبر
 طلوع فجر 4:35
 طلوع آفتاب 5:59
 زوال آفتاب 11:58
 غروب آفتاب 5:56

حسن نکھار کیم
 چہرہ کی حفاظت اور نکھار کیلئے
ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولیا زار ربوہ
 PH:047-6212434

Woodsy... Chiniot
 Furniture
 فرنیچر جو آپ کے مکان کو گھر بنا دے
 Malik Center, Faisal Abad Road,
 Tehseel Choak Chiniot. 92-47-6334620
 Mobile: 0300-7705233-300-7719510

Best Return of your Money
انصاف کلاتھ ہاؤس
 گل احمد - اکرم اور چکن کی اعلیٰ درجہ دستیاب ہے
 ریلوے روڈ ربوہ فون شوروم: 047-6213961

ڈینکو بخار کا علاج
 بخار کے دوران
 1- GHP-451GH قطرے قیمت -/130 روپے
 2- AHS-51 گولیاں قیمت -/30 روپے
 25 گرام
 جب بخار نہ ہو یا بخار سے محفوظ رہنے کیلئے
 3- AHS: 51 گولیاں قیمت -/30 روپے
 25 گرام
 عزیز ہومیو پیتھک کلینک اینڈ سٹور رحمن کالونی ربوہ
 PH:047-6211399,6212399,6212217

MULTICOLOR INTERNATIONAL
 SPECIALIST IN ALL KINDS OF:
Printing & Advertising
 Email: multicolor13@yahoo.com
 Cell: 92-321-412 1313, 0300-8080400
 www.multicolorintl.com

FR-10

Statistics and Computer
 Studeis.

32- Mathematics A Course,
 Statistics and Physics.
 B . A کیلئے درج ذیل مضامین بطور
 Elective Subjects ہوں گے۔

Computer Studies,
 Economics, Education, English
 Literature, Essentials of Home
 Economics, Fine Arts,
 Geography, History, Health &
 Physical Education, Islamic
 Studies, Journalism,
 Mathematics (A) Mathematics
 (B) Mathematics (General)
 Political Sciences, Statistics,
 Urdu.

درج ذیل مضامین Optional ہوں گے۔
 Economics, English,
 Literature, Fine Arts, History,
 Home Economics, Islamic,
 Studies, Library Sciences,
 Mathematics, Political
 Sciences, Statistics, Social
 Work, Urdu.

نوٹ: Elective اور Optional مضامین
 میں سے ایک جیسے مضامین اختیار نہیں کئے جاسکیں
 گے۔ جبکہ B.Com کے مضامین پنجاب یونیورسٹی
 کے مطابق ہوں گے۔

(نظارت تعلیم)

خریداران افضل متوجہ ہوں

جو خریداران افضل اخبار ہا کر سے حاصل
 کرتے ہیں ان کی خدمت میں اطلاع ہے کہ بل ماہ
 ستمبر 2011ء مبلغ -/115 روپے بنتا ہے۔ بل کی
 ادائیگی جلد از جلد کریں۔

ہر علاج ہونٹ مک ہومیو پیتھی
 تاکام ہونٹو
 سے شفا ممکن ہے۔ علان/تعلیم/جاب/تعارف کے لئے
 0334-6372030
 047-6214226 ہومیو پیتھک ڈاکٹر سجاد بانی

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
ڈسکاؤنٹ مارٹ
 ریلوے روڈ ربوہ
 جیولری - انڈین پوکٹی، برائینڈل سیٹ، کامپلیکس، ہوزری پرفیوم
 0343-9166699, 0333-9853345

ایک نام ایک معیار مناسب دام
 کھانوں کے اعلیٰ معیار اور بہترین سروس کی ضمانت دی جاتی ہے
 پروردگار محمد عظیم احمد فون: 6211412, 03336716317

داخلہ واجراء B.A.B.Sc, B.Com

ایوننگ پروگرام - برائے طالبات

نصرت جہاں گرنز کالج ربوہ

16- Zoology, Chemistry and
 Statistics

17- Statistics, Mathematics
 A. Course and Mathematics B.
 Course.

18- Statistics, Economics
 and Geography.

19- Statistics, Economics
 and Computer Studies.

20- Mathematics A Course
 Mathematics B Course and
 Economics.

21- Mathematics A Course,
 Mathematics B Course and
 Computer Studies.

22- Mathematics A Course,
 Mathematics B Course and
 Statistics.

23- Mathematics (General)
 Geography and Economics.

24- Mathematics (General)
 Geography and Statistics.

25- Mathematics (General)
 Chemistry and Computer
 Studies.

26- Mathematics (General)
 Statistics and Computer
 Studies.

27- Mathematics (General)
 Economics and Computer
 Studies.

28- Mathematics (General)
 Statistics and Economics.

29- Geography, Botany and
 Zoology.

30- Geography, Economics
 and Computer Studies.

31- Mathematics A Course,

نظارت تعلیم کے زیر اہتمام نصرت جہاں گرنز
 کالج ربوہ میں B.A.B.Sc, B.Com کلاسز کا
 اجراء کیا جا رہا ہے۔ یہ کلاسز شام کے اوقات میں ہوں
 گی۔ داخلہ کی خواہشمند طالبات نصرت جہاں اکیڈمی
 گرنز سکول سے داخلہ فارم حاصل کر سکتی ہیں۔ داخلہ
 فارم یکم اکتوبر سے 10 اکتوبر تک صبح 8:00 بجے تا
 12:00 بجے نصرت جہاں اکیڈمی گرنز سکول سے
 دستیاب ہوں گے۔ جبکہ فارم جمع کروانے کی آخری
 تاریخ 10 اکتوبر دوپہر 12 بجے ہوگی۔ داخلہ جات
 فی الحال B . S c کے مندرجہ ذیل
 Combination میں ہوں گے۔

1- Physics, Mathematics
 (General) and Chemistry

2- Physics, Mathematics
 (General) and Statistics.

3- Physics, Mathematics
 (General) and Geography.

4- Physics, Mathematics A
 course and Mathematics B
 Course.

5- Physics, Chemistry and
 Statistics

6- Physics, Mathematics
 (General) and Computer
 Studies.

7- Physics, Chemistry and
 Computer Studies.

8- Chemistry, Economics
 and Geography.

9- Chemistry, Botany and
 Computer Studies.

10- Chemistry, Zoology and
 Computer Studies

11- Botany, Chemistry and
 Geography.

12- Botany, Chemistry and
 Statistics.

13- Botany, Zoology and
 Computer Studies.

14- Zoology, Chemistry and
 Botany.

15- Zoology, Chemistry and
 Geography.

مختل میٹھ کو پیٹ ہال

کشاہدہ حال 350 مہمانوں کے بیٹھے کی گنجائش
 لیڈرز ہال میں لیڈرز ورکرز کا انتظام